



**RAPORTUL COMISIEI PENTRU RELAȚII NAȚIONALE ȘI INTERNAȚIONALE
A SENATULUI UNIVERSITĂȚII „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
PENTRU ANUL 2021**

Comisia pentru relații naționale și internaționale a Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, a realizat, în anul 2021, următoarele:

I. A colaborat cu celelalte comisii ale Senatului pentru actualizarea unor regulamente, metodologii, ghiduri, după cum urmează:

Revizia 2, ediția 10 a *Regulamentului de normare și salarizare, R-12.01-02*; ediția 1 revizia 0, a *„Regulamentului de organizare și funcționare a Departamentului pentru resurse educaționale multimedia, R-11-09*; *Regulamentului privind ocuparea posturilor didactice și de cercetare în Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, R-12.01-03*; *Regulamentului de normare și salarizare, R-12.01-02*; ediția 4, revizia 0 a *Ghidului privind norme metodologice pentru organizarea și desfășurarea admiterii în ciclurile de studii universitare de licență și de master pentru sesiunile de admitere 2021, R-05-27*; ediția 3, revizia 0 a *Ghidului privind norme metodologice pentru desfășurarea activității didactice, finalizarea semestrului II a anului universitar 2020-2021 și finalizarea studiilor în anul universitar 2020-2021, R-05-24*; ediția 1, revizia 0 a *Regulamentului de admitere a cetățenilor străini și școlarizarea acestora la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, pentru anul universitar 2021-2022, R-05-28*; revizia 5, ediția 10 a *Regulamentului de normare și salarizare, R-12.01-02*.

- II. Comisia s-a implicat în promovarea, susținerea și monitorizarea activităților programului ERASMUS+ (acțiunile KA103, KA107 și Parteneriate Strategice), în condițiile sanitare impuse în pandemie.
- III. Comisia a realizat demersuri pentru aderarea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău la federația eduGAIN, pentru a se asigura condițiile trecerii la digitalizarea proceselor în cadrul ERASMUS+, în perioada 2021-2027.
- IV. Comisia a demarat activitatea în cadrul unui consorțiu format din: Artevelde Universities of Applied Sciences, Olanda (coordonator consorțiu), HAN University of Applied Sciences, Olanda, IMC Fachhochschule Krems, Austria, OAMK University of Applied Sciences Oulu, Finlanda, Fachhochschule Münster, Germania și University of Vic, Spania, pentru participarea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, alături de partenerii enumerați, la apelul ERASMUS-EDU-2022-EUR-UNIV-2: European Universities - *Development of new deep institutional transnational cooperation* (Topic 2).

- V. Comisia a sprijinit procesul de dezvoltare a unui număr cât mai mare de parteneriate cu universități/firme/alte entități din țară și din străinătate, precum și promovarea imaginii Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău la nivel local, național și internațional, prin participarea la diferite evenimente, în condițiile impuse de pandemia de Covid-19.
- VI. Comisia s-a implicat în procesul de pregătire a evenimentelor ocazionate de Aniversarea de 60 de ani a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău (furnizarea de statistici, participarea la realizarea materialelor, interacțiunea cu invitații, etc.).
- VII. Comisia a participat la înnoirea/menținerea unor colaborări instituționale importante (de exemplu cu Microsoft, ORACLE, SC Softescu SRL, etc.) pentru furnizarea, de către parteneri, a unor resurse educaționale.
- VIII. Membrii comisiei au fost activi în colaborarea cu *Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Est* și cu *Agenția de Dezvoltare Locală Bacău*.

Președintele comisiei,

Prof. univ. dr. Elena NECHITA